
Tignes / Val d'Isere zimovanje
Opis
Tignes / Val d'Isere zimovanje Tignes (Tinj) važi za jedno od najlepših skijališta na svetu i na njemu
će svako naći nešto za sebe od apsolutnih početnika, preko rekreativaca do takmičara. Espace Killy
je kompleks skijališta  koji obuhvata staze Val d'Isere-a (Valdizer) i Tignes-a, a proteže se na
nadmorskoj visini od 1550m do 3450m zbog čeka je moguće skijanje tokom cele godine na glečerima
Grande Motte (3656 mnv) koji se nalazi iznad Tinja i Pissaillas (3488mnv) koji se nalazi iznad
Valdizera. Iskusni skijaši i borderi će biti oduševljeni dužinom staza od 300km, kao i obeleženim i
neobeleženim off-piste dok će se početnici oduševiti besplatnim stazama za početnike. Party segment
od après ski dnevnih žurki preko noćnog života u klubovima je na odličnom nivou za francuska
skijališta. Korišćenje bazena Le Lagon i klizališta će dodatno uticati da uživate na ovom putovanju.
Ovde su snimani filmovi Taxi 3 i Veliko plavetnilo. L' Espace Killy (Tignes i Val d'Isere) Najviša
izlazna stanica: 3450m Najniža početna stanica: 1550m Nadmorska visina naselja Tinj: 2100m
Ukupan broj ski staza: 131 (300km), od čega: zelenih 20, plavih 60, crvenih 35, crnih 16. Ukupan
broj žičara: 90 (2 ski voza, 8 gondola, 44 sedešnica, 36 tanjira). Residence HOME CLUB,
residence ROND POINT DES PISTES, residence BEC ROUGE Studio za 4 osobe: Predsoblje
sa krevetom na sprat, dnevni boravak sa trpezarijom sa sofom na razvlačenje za dve osobe. U okviru
dnevnog boravka je kompletno opremljena kuhinja.  Studio poseduje kupatilo. Dvosobni apartman
za 6 osoba: Predsoblje sa krevetom na sprat, dnevno-spavaća soba sa ležajem na razvlačenje za dve
osobe, spavaća soba sa bračnim krevetom ili sofom na razvlačenje za dve osobe, kompletno
opremljena kuhinja, kupatilo, WC. Korisne informacije
Skijališta u Francuskoj su poznata po najmodernijim sistemima za osnežavanje, uređenju ski
staza, liftova i kabinskih gondola.  Zahvaljujući ulaganjima Francuska zimsku ski sezonu
2025/26 dočekuje najspremnija i sa do sada najboljom ponudom za skijaše i ljubitelje zime na
planini. Skijališta Tignes i Val d'isere, poznata zajedno kao Espace Killy, predstavljaju jedno od
najboljih mesta za skijanje u Francuskoj. Ova prestižna destinacija u srcu francuskih Alpa privlači
ljubitelje zimovanja iz celog sveta svojim vrhunskim stazama, bogatom ponudom sadržaja i
nezaboravnom alpskom atmosferom. ⛰️  Nadmorska visina: 1550 m - 3456 m ❄️  Dužina ski staza: cca
300 km uređenih staza ⛷️  Sedešnice: 41 �   Gondole: 12 �  Tanjiri i sidra: 27 〽️  Staza: 80 �  Zelene
staze: 10% �  Plave staze: 41% �  Crvene staze: 24% ⬛  Crne staze: 25% ✔️  Noćno skijanje ✔️
 Nordisko skijanje ✔️  Glečer ✔️  Snowpark i Halfpipe Skijanje u Francuskoj - Tignes i Val d'Isere:
Raj za skijaše Ski centar Val d'isere nudi neverovatno iskustvo skijanja na preko 300 km savršeno
uređenih staza, koje pokrivaju različite terene - od blagih padina za početnike do izazovnih crnih
staza za iskusne skijaše. Zimovanje u Val d'isereu je sinonim za kvalitetno skijanje, a u kombinaciji sa
Tignesom, ovo skijalište pruža mogućnost za celosezonsko skijanje, uključujući i glečere. Zimovanje
Val d'Isere: Francuski alpski doživljaj Val d'isere nudi više od skijanja - ovde možete uživati u
luksuznim planinskim hotelima, lokalnim restoranima sa vrhunskom francuskom kuhinjom, kao i u
bogatom noćnom životu. Tignes, sa modernijim pristupom, pruža sjajne aktivnosti van staza, kao što
su vožnja motornih sanki, klizanje na ledu i paraglajding. Ski centar Val d'isere: Infrastruktura i
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sadržaji na svetskom nivou Sa modernom infrastrukturom, brzim žičarama i ski liftovima,
skijališta Val d'isere i Tignes omogućavaju brz pristup svim stazama, uz minimiziranje čekanja. Pored
toga, ski škole, iznajmljivanje opreme i profesionalne usluge instruktora čine ovu destinaciju
idealnom za početnike i porodice. Tignes i Val d'isere - Zimovanje iz snova Ako tražite savršeno
skijanje u Francuskoj, Tignes i Val d'isere su vaša destinacija. Sa beskrajnim stazama, prelepim
planinskim pejzažima i bogatim sadržajima, ovo skijalište nudi sve što vam je potrebno za
nezaboravno zimovanje. Planirajte svoje putovanje u Val d'isere i uživajte u čarima skijanja u srcu
francuskih Alpa. Ne propustite priliku da doživite najbolje od skijanja u Francuskoj. Dobrodošli u
Tignes i Val d'isere!  

Cenovnik

PO JEDINSTVENOJ PRODAJNOJ CENI IZRAŽENOJ U EVRIMA PO OSOBI

Termin Smeštajna jedinica Cena sa polaskom iz BG-a
(prevoz + smeštaj + ski pass)

13 – 22. 3. 2026. 1/6 residence HOME CLUB 680e (6 osoba u 1/6 apartmanu)
13 – 22. 3. 2026. 1/4 residence HOME CLUB 700e (4 osobe u 1/4 studiu)

13 – 22. 3. 2026. 1/6 residence ROND POINT DES
PISTES 680e (6 osoba u 1/6 apartmanu)

13 – 22. 3. 2026. 1/4 residence ROND POINT DES
PISTES 700e (4 osobe u 1/4 studiu)

13 – 22. 3. 2026. 1/4 residence BEC ROUGE 700e (4 osobe u 1/4 studiu)

Aranžman obuhvata

Autobuski prevoz na relacijama prema programu,
7 noćenja u apartmanima/studijima iz tabele,
6 dana ski pass za Tignes i Val d’Isere,
Usluge pratioca grupe za sve vreme aranžmana,
Organizaciju putovanja u celini.

Aranžman ne obuhvata

Međunarodno putno i zdravstveno osiguranje sa skijaškim rizikom
Obavezna boravišna taksa 8e koja se plaća na recepciji,
Obavezno završno čišćenje, ukoliko ne želite da očistite apartman da izgleda kao kad ste ga
dobili plaća se 65e za 1/2 atudio, 70e za 1/3 i 1/4 studio i 80e za 1/5 i 1/6 apartmane,
Obavezan depozit 400e za 1/4 studio, 600e za 1/6 apartman,
Individualne troškove putnika,
Najam posteljine.

Način plaćanja

Gotovinsko plaćanje: depozit 6 000 RSD prilikom rezervacije, II rata 12 000 RSD mesec dana



nakon prijave, ostatak u ratama najkasnije 30 dana pre polaska po srednjem kursu Narodne
banke Srbije na dan uplate
Čekovi građana: mogućnost plaćanja u ratama do 01.06.2026. godine bez kamate
Preko računa: uz profakturu izdatu od strane agencije

Autobuski prevoz

PROGRAM PUTOVANJA SA CENOVNIKOM BR. 1 OD 23. 9. 2025.

1 dan: Polazak iz Beograda u ranim večernjim časovima.
2 dan: Dolazak u Tignes  u popodnevnim/večernjim časovima i smeštaj u apartmane.
3 – 8 dan: Šestodnevno skijanje u Tignes i Val d’Isere.
9 dan: Spremanje za put, raspremanje apartmana, odjava. Nakon pauze polazak za Beograd.
10 dan: Dolazak u Beograd

Napomene

Rok za prijavljivanja je 10 dana pred polazak na putovanje. Aranžman je rađen na bazi
minimum 40 prijavljenih putnika.

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, rok za otkaz aranžmana od strane
agencije je 5 dana pre puta.

Cena je garantovana za uplatu kompletnog iznosa. U suprotnom, garantovan je samo iznos
akontacije.U slučaju promena na monetarnom tržištu ili tržištu roba i usluga ili nedovoljnog broja
prijavljenih putnika agencija zadržava pravo korekcije cena, izmene programa ili otkaza putovanja.
“Special travel agency” zadržava pravo da propiše i drugačije uslove plaćanja za pojedine ponude,
kao i za zaposlene u firmama sa kojima zaključi ugovor. Uz ovaj program važe opšti uslovi
organizatora putovanja agencije “Special travel agency” uskljadjen sa YUTA standardom.

UPOZORENJE: Mole se putnici da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima kako na
polasku, tako i u toku trajanja aranžmana i boravka na destinaciji. Organizator putovanja ne može
snositi odgovornost u slučaju bilo kakve incidentne situacije (krađe, tuče…) već je to u isključivoj
nadležnosti lokalnih policijskih organa, kojima se u ovom slučaju treba odmah obratiti.

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe Opšti uslovi putovanja agencije Spec OTP 108/2021. Fun Travel je
ovlašćeni subagent.


